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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-04-GAPSJ-28-02-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16 días del mes de  febrero  del 2024, siendo las 

14h22 se da inicio a la sesión Ordinaria número  04, con la asistencia de cuatro vocales 

principales y  la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente, 
compañeros vocales, señora secretaria , Magister Raquel González que nos honra con su 

presencia y al público que nos ven a través de las redes sociales tengan cada uno de ustedes 

buenas tardes, vamos a dar inicio a una nueva sesión de este mes, señora secretaria continúe, 

toma la palabra la secretaria, señor presidente señores vocales  a los ciudadanos que nos ven a 

través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar lectura a la respectiva 

convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra en indica a la secretaria 

continúe con el primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 1.- Constatación del 

Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor Carlos Castro, presente, señor Héctor 

Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor Carlos Julio Macías, presente, señor 

presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el presidente, pase con el 

siguiente punto de orden del día; 2.- Lectura y aprobación del orden del día, una vez leído el 
orden de día, toma la palabra el presidente señora secretaria pase a la votación de la 

aprobación del orden del día, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro aprueba usted 

el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, 

señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, buenas tardes  señor 

presidente, señora secretaria, compañeros, compañera Raquel González, en este segundo punto 

de orden del día señor presidente solicito  que previo a  motivar mi moción disponga  a la 

señora secretaria  de lectura al artículo 68 literal d y 319 CODIGO ORGANICO DE 

ORGANIZACION TERRITORIAL, COOTAD, toma la palabra el presidente eso no lo podemos 

dejar para varios, toma la palabra el señor Héctor Escobar, no porque no he dado  mi votación 

sobre el orden del día, toma la palabra la secretaria articulo 68 literal d) Fiscalizar las acciones 

del ejecutivo parroquial de acuerdo con este Código y la ley;  articulo Art. 319.- Sesión 
extraordinaria.- Los consejos regionales y provinciales, los concejos metropolitanos, 

municipales y las juntas parroquiales rurales se podrán reunir de manera extraordinaria por 

convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno autónomo descentralizado o a petición de al 

menos una tercera parte de sus miembros. La sesión extraordinaria será convocada con al 

menos veinte y cuatro horas de anticipación y en ella se tratarán únicamente los puntos que 

consten de manera expresa en la convocatoria, toma la palabra el señor Héctor Escobar, señor 

presidente, compañeros vocales una vez escuchado  a la señora secretaria la lectura del 

articulado, solicito por sanidad legal   hago un llamado al señor presidente por su reiterada 

incumplimiento de funciones por vulnerar la norma que rigen a los Gobiernos Autónomos 

Descentralizados COOTAD, esto en cuanto la semana pasa 4 de 5 vocales solicitamos por escrito 

que convoque a una sesión extraordinaria para tratar temas de emergencias de nuestra  

parroquia para que active la comisión de emergencia   COPAE como siempre hizo caso omiso  y 
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disculpe lo fuerte de mis palabras no es un insulto por la ignorancia que lo caracteriza esto, 

porque ignora muchas cosas de normas  judiciales, legales y administrativas no convoca  a la 

sesión extraordinaria que se le solicito en legal y debida forma en lo prescrito en el COOTAD  

dicho esto apruebo el orden del día; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, 

toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria señor Carlos 

Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, aprobado con lo que acaba de expresar 

el compañero; toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra 

el presidente, apruebo y le voy a contestar la pregunta que hizo aquí el señor, muchas veces 

pensamos que estamos en lo cierto pero en ocasiones  estamos errados porque a veces no nos 
dejamos llevar por lo que dice la ley sino por lo que dicen segunda o terceras personas, en 

realidad estuvieron exhortando al presidente en lo que es para  lo que active el COPAE, como en 

nuestra parroquia no tenemos organismo de socorro como por ejemplo, cuerpo de bomberos 

activos, cruz roja  si tenemos un sub centro de Salud, tenemos también un centro educativo que 

son parte para formar un COPAE, no tenemos esos organismo para activar un COPAE lo 

primero que se va a necesitar es de   recursos, es de esto que estamos padeciendo, por eso es 

importante dar a conocer a la opinión pública, siempre he dicho que la fortaleza de los pueblos 

consiste en sus plenos derechos, ustedes de ser  consientes ciudadanos y ustedes tienen que 

tener conocimiento también de que las cosas no son  fáciles, como yo puedo aplicar un COPAE, 

cuando no tenemos los organismos de socorro, pero si tengo toda la voluntad de ayudar a mi 

pueblo , de qué manera activándome con un COE Cantonal, porque la alcaldía si tiene el 
respaldo, tiene  lo económico tiene todo y gracias al respaldo de la alcaldía que mi facilito por 

medio del COE Cantonal poder trabajar  por el bienestar de  mi comunidad como siempre  lo he 

venido diciendo yo no necesito solamente de ciertas  cosas yo soy de actuar, a mi me eligieron 

para esto para trabajar y eso es el motivo porque no se aplicó el COPAE, no tenemos los 

organismos competentes de socorro que nos ayuden a enfrentar esta situación, pero  sin 

embargo he estado en diferentes comunidades que se sintieron afectadas  pero hemos estado 

ayudando, gracias es todo lo que les puedo decir; toma la palabra la secretaria, señor 

presidente el orden del día  ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra la el presidente, 

señora secretaria pase con el siguiente punto de orden 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-

03-16-02-2024, toma la palabra el presidente continúe con la lectura señora secretaria, la 

secretaria toma la palabra y da lectura a la respectiva acta, una vez finalizada el presidente pide 

que tome la respectiva votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro su voto, 

toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor 

Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la 

secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la 

palabra la secretaria señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, 

aprobado; toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el 

presidente, aprobado, señor presidente el Acta de la sesión ordinaria  del 16 de febrero del 

2024, ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 

punto de orden, toma la palabra la secretaria, 4to. Informe de la labores y gestión del 

presidente del 16 al 28 de febrero del 2024, toma la palabra el señor presidente mi informe de 
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labores que va de estos quince días es el siguiente, en coordinación con la Prefectura del Guayas 

se llevó la entrega de kits alimenticios en los recintos San Antonio y Centinela, participe de 

sesión del COE Cantonal, para tomar acciones en el Cantón y la parroquia por las emergencias 

presentadas por el fuerte temporal invernal, realice las inspecciones y levantamiento de 

información de las zonas afectadas por las fuertes lluvias y desbordamiento del rio, se realizó el 

Taller de Socialización de la Metodología de Rendición de cuentas del año 2023 junto con el 

Sistema de Participación Ciudadana y ciudadanía en general.se gestionó ante la Prefectura del 

Guayas una brigada médica en el Recinto San Eduardo y sectores aledaños, en gestión 

Articulada entre el GAD Parroquial, Alcaldía de Colimes y Ministerio de Salud Pública se realizó 
Brigada médica en la Cabecera Parroquial, por gestión del GAD Parroquial y la Alcaldía de 

Colimes ante la Prefectura del Guayas, se entregó Kits de alimentos en los recintos Boquerón, 

San Eduardo, La Alegría, La Perpetua, La Virtud, la Etelvina y en el sector la Unión de la 

cabecera Parroquial, con personal del GAD Parroquial y la Retroexcavadora del mismo se 

realizó minga de limpieza en el sector centro de la cabecera Parroquial en lo que es la entrada 

de la iglesia católica y también a lo que es el canal de desagüe lo que es el alcantarillado, 

también les quiero dar a conocer estimados vocales y público en general ,  que de conformidad 

con el COOTAD, artículo 70, literal r) determina lo siguiente:  La aprobación, bajo su 

responsabilidad civil, penal y administrativa, de los traspasos de partidas presupuestarias, 

suplementos y reducciones de crédito, en casos especiales originados en asignaciones 

extraordinarias o para financiar casos de emergencia legalmente declarada, manteniendo la 
necesaria relación entre los programas y subprogramas, para que dichos traspasos no afecten 

la ejecución de obras públicas ni la prestación de servicios públicos. El presidente o la 

presidenta deberá informar a la junta parroquial sobre dichos traspasos y las razones de los 

mismos. En base a esta atribución, he tomado la decisión de aprobar un traspaso de partida por 

el valor de $7,600.00 desde el proyecto: Construcciones de Infraestructura Publica hacia el 

proyecto: Gestiones de fortalecimiento institucional del GAD Parroquial. con la finalidad de 

financiar la contratación de los servicios del conductor de proyectos, mismo que ha sido 

contratado a partir del 1 de febrero del presente año y cumplirá funciones en el GAD para dar la 

movilización en las actividades que realizamos en los diferentes proyectos sociales y acciones 

emergentes del GAD porque es una necesidad prioritaria que como ejecutivo he identificado y 

he tomado la decisión en base a las funciones y competencias institucionales, en cumplimiento 

a la normativa antes señalada, cumplo con informar a ustedes en esta sesión de la decisión 

resuelta como presidente, siendo entera responsabilidad del ejecutivo, es todo lo que les puedo 

informar en estos quince días de labores gracias, señora secretaria pase con el siguiente punto 

de orden, toma la palabra la secretaria, 5.- Varios, toma la palabra el presidente, respecto a la 

activación del COPAE, existe un manual de gestión de riesgo que determina el procedimiento de 

activación del COPAE o el COE,  en  el mismo determina que cuando existe una emergencia en 

una comunidad o sector pues se activa el COPAE pero que si supera a varios recintos por lo que 

le corresponde al COE cantonal, es el único organismo que nosotros tenemos que nos puede 

ayudar y nos puede facilitar nos está prestando la debida responsabilidad que a nosotros nos 

toca ejercer, pero por motivos que no contamos con los organismos de socorro es el COPAE que 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 4 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 
Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

a nosotros nos está ayudando nos está extendiendo la mano, en el caso que nosotros como 

parroquia no tengamos un presupuesto  elevado que nos pueda permitir como  un COPAE, no s 

vemos en la necesidad  de pedir esa ayuda ya sea a la alcaldía, toma la palabra la secretaria, 

además señores vocales se les invita a leer el Manual de Riesgos, ahí es donde indica todo esto 

de la activación del COE,  toma la palabra el señor Héctor Escobar, señor presidente de lo que 

usted anteriormente está comentando  que no se puede activar  el COPAE en la parroquia usted 

dijo hace un momento que no se puede  activar por falta de recursos, pero también tengo 

conocimientos del COPAE,  usted lo acaba de decir al no tener la parroquia los recursos para 

poder activar el COPAE, también usted como máxima autoridad de la parroquia San Jacinto , 
usted tiene la obligación y la  debida normativa de usted de acercarse al municipio y junto con 

el municipio analizar toda la situación de la parroquia y con ayuda del municipio solventar la 

necesidad  de todos los recintos que han sido afectados con el invierno, es claro usted  dice que 

no hay recursos, pero el cantón está en la obligación porque el si cuenta con bomberos policía 

nacional, centro de salud y ellos siempre están dispuesto a apoyar, paso  una emergencia 

bastante fuerte y nosotros le pedimos a usted quince días atrás le reiteramos a usted que lo 

active, caso omiso como usted lo dice por motivos económicos no lo pudo hacer, pero usted 

tenía la obligación de reunirse, así como se reúne con el  COE cantonal  y analizar y sustentar 

con un granito de ayuda el GAD Parroquial para todos los recintos que estaban afectados por el 

invierno que se está atravesando no digamos de  que porque no hay recursos no se puede 

activar, el alcalde  nos ha venido apoyando mucho tiempo atrás justamente ahora con las 
raciones alimenticias a través de la prefectura a nivel de la parroquia, entonces es el derecho 

del también de reunirse con usted llegar a  un acuerdo y de activar , porque ellos si tienen todos 

los controles para poder activar  el COE cantonal, también es importante ya que no lo tenemos 

nosotros, unirse y también obtener el mismo beneficio para toda la parroquia, toma la palabra 

el presidente, si bien es cierto ahora que estaba dando mi gestiones de labor ahí le pude 

comentar la reunión que estuve con el COE Cantonal de eso se trata, porque fue una reunión de 

emergencia por lo suscitado por el fuerte  temporal invernal, por eso acudí, no solamente que 

voy a una reunión   también  tuve que exponer las necesidades que están pasando por las 

inundaciones cada  una de mis comunidades, no solo hablamos de ayuda alimenticia, también  

pudimos hablar de albergues para las personas que necesitaban abandonar sus casa por motivo 

de la inundación y no tenían donde ir, también Colimes estaba facilitando un albergue de la 

misma manera yo expuse que muchas personas no quieren abandonar sus casas porque tienen 

muchas  cosas que perder, porque si ellos dejan sus cosas para irse a un albergue cuando 

regresen encontraran la casa y todos los enceres de adentro se les han sustraído, por eso al 

menos aquí en mi parroquia no salen, sino que ellos buscan un lugar más seco que es el filo de 

la carretera ahí ellos hacen sus coba chitas,  desde ahí ellos observan sus casas eso lo  que pude 

expresar y al mismo tiempo en que nos podían ayudar de esa manera, porque decían que en los 

albergues habían café, almuerzo y merienda, entonces yo les dije que hagamos que las personas 

que hacían las covachas se les  llegue también con eso como que si estuvieran en un albergue, 

entonces ellos dijeron que si esto se seguía dando ellos podían hacerlo, mientras tanto le iban  a 

pedir a la policía nacional para que pase por ahí dando rondas,  es de esa manera que yo vengo 
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trabajando porque yo me preocupo por el bienestar de mi parroquia porque no estoy para 

exponer  las personas  necesitadas que están en inundaciones y la tomamos para dar ser pena  

a  otro, yo vengo es a trabajar yo no vengo a utilizar a nadie, a mí se me encomendó esto para 

trabajar no para utilizar a nadie y es por esto que hemos entrado por el lado de la prefectura no 

mandando oficios, porque tenemos  con la prefectura directamente un enlace que no es 

necesario decir tesorera  hágame un oficio que me voy a la Prefectura a exponer todas las 

necesidades de mi pueblo, tenemos contacto  directo con el vice prefecto, con cual también por 

medio de las redes sociales le extiendo mi más sincero saludo y a la vez gracias a la Prefecta 

Marcela Aguiñaga, al vice prefecto Carlos Serrano y de la misma manera también a la Alcaldía 
que son nuestros ente que siempre han estado presente  y nos han estado ayudando en lo más 

han podido, es ahí donde yo siempre voy a agradecer a quienes te extiende la mano porque  yo 

siempre lo he dicho y lo vuelvo a repetir que la unión  hace las fuerza, unidos no somos una 

multitud pero unidos  si somos más pero para bien, toma la palabra  el señor Ángel Prado , 

señor presidente usted dijo la palabra unidos pero es lamentable que usted siga actuando solo, 

porque usted acaba de decir que estuvo en una sesión del COE , pero jamás en la vida nos dio a 

conocer al legislativo lo que se había llevado a cabo y las resoluciones que habían llegado y que 

van a tomar, como van a actuar, ahora usted me habla de recursos , para  activar el COPAE , 

para muchas cosas emergentes cual es la emergencia  de un chofer mientras la ciudadanía el 

pueblo necesita más que un chofer es mi pregunta, señor presidente cual es la emergencia, cual 

es trabajar en conjunto en unión si usted jamás  ha trabajado con este grupo legislativo , toma la 
palabra el presidente, cuando se hizo la convocatoria al COE Cantonal es directamente para el 

ente rector para este caso es presidente del GAD Parroquial, por ejemplo  si es el sub centro de 

salud es al representante legal, toma la palabra el señor Ángel Prado, o un representante que 

envié el GAD Parroquial, si usted  no  puede,  puede enviar un representante, toma la palabra el 

presidente en el momento que yo no pueda estar ahí yo puedo enviar un representante ahí es 

donde ustedes pueden estar, toma la palabra el señor Ángel Prado eso me queda claro señor 

presidente, toma la palabra el presidente, el chofer lo necesitamos porque directamente con 

todos los trabajadores que tenemos aquí hacemos varias cosas estamos con las raciones 

alimenticias por un lado, ustedes creen que porque ustedes me ven por aquí yo solamente en el 

día trabajo en  la noche  también entonces nosotros necesitamos a alguien que nos ayude en el 

caso del  chofer necesitamos de emergencia un chofer, toma  la palabra el señor Ángel Prado 

pero no me respondió porque no nos citó el proceso a seguir después de la reunión del COE 

Cantonal porque estábamos sin conocimiento, esa es mi pregunta porque actuar usted solo 

después de la reunión del COE, señor presidente cuando nos ha presentado algo usted sobre la 

etapa invernal que estamos pasando, un proyecto o algo diciendo vamos hacer esto, no vamos 

hacer esto no tenemos conocimientos  de nada, estamos vacíos no sé cuál es su proceso a seguir  

ahora en adelante con lo que está pasando, esa es mi pregunta, usted tiene un proyecto algo que 

jamás en la vida nos ha dado a conocer , toma la palabra  el presidente, por lo mismo que si no 

se los he dado es porque no lo tenemos, a medida que vallamos  a tener les voy a dar a conocer, 

toma la palabra el señor Ángel Prado, o sea que después del ahogado usted  quiere actuar, 

después de que tiempo tienen que pasar para que usted pueda dar un proyecto, señor 
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presidente desde el mes de octubre, noviembre diciembre hemos venido diciéndole a usted por 

favor señor presidente que pasa se supone que viene la corriente del niño,  siempre lo he 

venido diciendo en cada sesión que se está tomando, que medida se va a tomar hasta el día de 

hoy, el pueblo no sabe el proceso a seguir, toma la palabra el presidente, el proceso a seguir es a 

medida de que se nos presenten las dificultades es ir solucionando, toma la palabra el vocal 

ángel Prado, es de estar preparado señor  presidente, usted debería haber estado preparado 

con anticipación no dejar a ultima que vengan pasando las cosas, si esto ya casi tiene un año, 

con el tema del fenómeno del niño y como pude esperar usted que la gente este inundada y 

todavía aún no sabe  o tiene  que esperar las cosas para poder actuar, toma la palabra el 
presidente, eso es una emergencia y estos  no es de ahora es de antes nosotros teníamos 

conocimientos, toma la palabra el vocal ángel Prado, por lo mismo señor presidente no tenemos 

conocimiento al proceso a seguir en esta etapa invernal, toma la palabra el presidente no es 

necesario que yo les diga a ustedes, toma la palabra el vocal Ángel Prado, usted es el ejecutivo 

usted es el que tiene que darnos información a nosotros, toma la palabra el presidente, de que 

vale que yo les dé una información a ustedes si ustedes no van a cooperar conmigo,  toma la 

palabra el señor Ángel Prado, porque ustedes dice que no vamos a cooperar, si hasta el día de 

hoy nos han  citado a una reunión ordinaria o extraordinaria, es decir voy hacer una reunión 

sobre la etapa invernal para podemos preparar, hagamos esto señores vocales aprueban  o no 

aprueban ahí se ve y si nosotros nos hacemos algo, usted puede decir los señores vocales no 

quieren aprobar  es muy diferente hasta el día de hoy no ha habido ninguna reunión, mi pueblo 
está en el agua, toma la palabra el presidente estaba en el agua, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, o sea que ya ahora no importa, el invierno no ha terminado señor presidente, que se ha 

hecho, no se ha hecho nada señor presidente, toma la palabra el presidente que habrán hecho 

ustedes porque yo si he hecho, toma la palabra el señor Ángel Prado, dígame señor presidente 

que ha hecho porque ahí en el informe no dice nada, como junta parroquial no ha hecho nada,  

toma la palabra el presidente, y la gestiones que se han hecho, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, la gestione hasta donde tengo entendido  en la página del GAD municipal dice, el Alcalde 

Alex Quinto, ha hecho la gestión, toma la palabra el presidente y que dice la página del GAD 

Parroquial , toma la palabra el señor Ángel Prado, lamentablemente no se va a saber quién es 

que está mintiendo, toma la palabra el presidente, en este caso yo no voy a buscar culpables, 

toma la palabra el señor Ángel Prado por eso le digo que esto es por falta de dialogo, con el 

legislativo señor presidente, creo que yo no estoy abarcando cosas que no debo ni nada por el 

estilo, pero si el pueblo necesita saber cuál son los procesos a seguir, toma la palabra el 

presidente, aquí nosotros tenemos bastantes procesos, como ya se los dije como vayan 

sucediendo yo les voy dando a conocer, hay  varios, sino que nosotros aquí tenemos una 

agenda, pero de repente  esa agenda da un giro, se nos presentó una emergencia y esa agenda 

toma otro rumbo, toma la palabra el señor Ángel Prado, perfecto pero es lamentable que ni el 

pueblo tenga conocimiento de que tiene esa agenda, señor presidente, toma la palabra el 

presidente, para armar una agenda yo tengo que tener un concepto claro y parame aquí y 

decirle saben que señores yo tengo este proyecto para aquí mi parroquia, como siempre lo he 

venido haciendo por medio autogestión pero presentando papeles, ahora por motivo  de la 
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emergencia que estamos nos hemos enfrascado en lo que es la emergencia de ver la forma de 

como poder ayudar, de cómo poder colaborar, de cómo poder  sacar adelante a mi pueblo, por 

eso mismo  yo tengo mi propias gestiones, ahora vengo  dando recorrido donde están 

trabajando la maquinaria para ver lo que es necesario uno debe de estar frente de todo viendo 

para salvaguardar a nuestro pueblo, por ejemplo ahora esa maquinaria están trabajando lo que 

es, Lomas de Colimes, Balza, San Antonio hasta llegar a Boqueron y de ahí se pasa a Centinela 

que es ese el cronograma que le tenemos puesto nuestro hermanos de los recintos antes 

nombrados, todo esto es un proyecto que se tiene para el futuro, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, para delante son a futuro , hablo de la etapa invernal señor presidente de la emergencia 
que se está pasando, a eso ya yo me bazo , en  pueblo hay muchas copas que se colapsan, pozo 

sépticos, es triste donde la creatura, eso  de ahí ingresa a los hogares donde hay creaturas, 

entonces necesitamos que actué señor  presidente, porque usted dice que está haciendo, 

entonces tome cartas en el asusto  que eso es una emergencia, más que la emergencia del 

invierno de Sanidad, venimos peleando sobre eso y hasta el día de hoy nos ha dado  una 

respuesta, toma la palabra el presidente, para que nosotros no permitamos que eso no ocurra 

tenemos  que hacer un levantamiento de infraestructura territorial, que ellos de ley se van a 

inundar claro que hay que estar preparados para evitar las enfermedades, por eso también he 

venido gestionando  a través del Ministerio de Salud, la fumigación para contrastar las  

enfermedades que se vienen debido a la emergencia suscitada, toma la palabra el señor Ángel 

Prado, y usted sabe que esto recién empieza señor presidente, Dios quiera que quede ahí, pero  
es lamentable que estamos por mitad del invierno, entonces imagínese usted, que aún  no me 

dice el proceso a seguir  que se está tomando, que se va hacer, que se va hacer con el COE 

cantonal, no tenemos ningún conocimiento de  nada, esperemos que como usted dice que está 

gestionando todo usted, pero como usted sabe nosotros no podemos actuar, nosotros no 

podemos  porque el ejecutivo aquí es usted y si nosotros lo  hacemos estamos robándonos 

atribuciones de usted,  toma la palabra el presidente, hablando de temas de salud y la brigada 

médica que se hizo en San Eduardo, y la Cabecera Parroquial,  , toma la palabra el señor Ángel 

Prado, pero eso  es por parte de Prefectura, pero por parte del GAD no hay nada, toma la 

palabra el presidente, por parte del GAD se está facilitando la retroexcavadora para evacuar , 

las aguas  estancadas de esa manera podemos ir trabajando, en este caso limpieza de canales , 

toma la palabra  el señor Héctor Escobar, señor presidente apoyo lo que dice el compañero 

Ángel, pero como nosotros no tenemos conocimiento de nada peormente la ciudadanía, yo el 

otro día le dije que usted arme una agenda  y que dé a conocer lo que usted va hacer, estamos 

hablando del tema de alcantarillas, usted  dice que hay que levantar eso y levantar lo otro, lo 

primero que hay que hacer es levantar un estudio, pero no vemos  que usted está haciendo la 

gestión para hacer el estudio, porque si el pueblo ve dice, el presidente Juan Carlos  está 

haciendo la gestión, está haciendo la inspección, pero es porque usted va  a trabajar en eso, 

pero  mientras usted no se levante, no valla mientras usted no valla ahí, no haga el 

levantamiento de la información no pasa nada, entonces es que eso muchas veces nosotros no 

estamos no inconformes, desconcentrados, porque no tenemos conocimiento de nada ni el 

pueblo tampoco,  y yo se lo vengo reiterando hay que mantener, hay que tener comunicado al 
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pueblo, para terminar señor presidente, porque tenemos una reunión más,  yo quiero que 

quede asentado en acta un voto de rechazo unánime y de contundente para usted   de nuestra 

parroquia por la falta de información y por la falta de empatía a la parroquia San Jacinto, toma 

la palabra el presidente, pero eso viene  de parte de ustedes o de parte de los ciudadanos de la 

parroquia, toma la palabra el vocal Héctor Escobar de parte de nosotros  porque los 5 

representamos la parroquia, todos fuimos electos vocales, si somos diferentes  colores  y 

diferentes banderas políticas, pero para nosotros eso ya no existe, pero si existe  una 

comunidad que como usted se ha dado cuenta que muchas veces nos buscan al uno al otro, pero 

no podemos ejercer la función que usted tiene que realizar y que le decimos a la comunidad, 
esa atribución del presidente no la podemos hacer nosotros, porque nos estaríamos 

atribuyendo funciones, acérquese al GAD, pero muchas veces, usted bien sabe lo que se dice en 

la calle, entonces señor presidente yo le invito a usted,  aquí  abemos  cuatro personas   con 

usted somos 5, la secretaria y el resto que conforman el GAD Parroquial, a trabajar por la 

comunidad , pero unidos señor presidente, yo  quiero que como Ángel se lo ha dicho y como 

muchas veces se lo he venido diciendo, no hay que decir voy hacer las cosas cuando ya han 

pasado arme una agenda y diga el 15 de marzo en el centro de la parroquia se va a intervenir tal 

cosa,  el 16 de marzo se va a hacer una brigada de fumigación,  la cosa es que la comunidad está 

informada pero aquí muchas veces sucede que hay una reunión o alguna cosa y se informa un 

día antes, pero cuando son ese tipo de cosas que le interesa a toda la comunidad señor 

presidente, como se lo dije la vez pasada haga una publicación tres o cuatro días antes  de la 
gestión y ya está programada y asegurada que ya vienen , no lo tome a mal no lo tome a 

represaría, no piense que somos malos , nadie es malo así como a usted la comunidad exige a 

nosotros la comunidad también  nos exige, queremos ser enfáticos con usted y con toda la 

ciudadanía que no estamos  aquí para pelear solamente para dar a conocer la situación, para 

que  la comunidad tenga conocimiento de su gestión y de lo que usted está haciendo para la 

comunidad, no  valla a pensar que estamos nosotros en rechazo suyo, queremos  que trabaje en 

unidad para toda la parroquia, toma palabra el presidente, lo que pasa es lo siguiente que a mí 

por ejemplo debido a la emergencia, no dan tiempo a pensar, por ejemplo aquí en San Eduardo 

cuando hubo la brigada médica no sé dónde iba, pero por motivo de inundación ellos dijeron, 

vanos  a realizarla a un lugar donde se pueda hacer, San Jacinto como está tu sector para llevar 

una  brigada médica, ya vamos en camino por caso,   ya vio ese día no lo pueden perder 

buscaron  y se  vinieron a San Eduardo a  mí no me dan tiempo de armar agenda , sino que llego 

la brigada médica,  toma la palabra el señor Carlos Castro de eso que usted está hablando yo 

quiero  que usted sea testigo, eso son emergencias improvisadas , de lo que está hablando el 

compañero Héctor  o acá  el compañero Ángel es una agenda de trabajo que aquí no existe, aquí 

usted está trabajando como que esta es su hacienda, que esto es suyo, y no nosotros y porque 

venimos que cada dos veces al mes y  yo no los quiero ver más, eso es lo que yo he visto ustedes 

testigo que yo estuve en COE Cantonal, ni siquiera me nombro, el día que nos queramos como 

hermanos de esta parroquia quiero que usted sea testigo, toma la palabra el presidente , como 

que no lo nombre, toma la palabra el señor Carlos Castr, que tenía que decir ahorita estuvo el 

señor Carlos Castro ahí presente pero a usted no le interesa eso,  usted yo en la foto yo en la 
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foto y no quiere ver a nadie, eso  es lo que está pasando en este pueblo, entonces nosotros  no 

tenemos nada contra usted hermano, yo le pido a Dios que le dé a usted inteligencia y sabiduría 

para que  usted cambie, porque esto es un GAD , donde somos todos, no es usted solo, lo que le 

está reclamando es  aporte de trabajo a futuro, lo que presenta que no nos invite porque recién 

lo llamaron a usted, si usted  programando bien claro con el Alcalde Quinto, al cual lo felicito, 

señor alcalde usted  que está trabajando muy duro por el cantón y la parroquia y usted anda 

con el señor alcalde, pero en ningún momento hemos sido participe, porque  yo creo  que usted 

sabe que viene por Daule, que viene por Nobol o que sabe que vienen mañana, entonces usted 

nos dice compañeros vengan ahí usted nos puede decir algo porque no pudieron venir, pero en 
el mismo rato es lamentable, y si yo lo veo  a una sesión vamos a suponer en Guayaquil y va el 

señor, pero yo tengo que decirlo vino mi compañero presidente y bien interactuó en la 

asamblea dando a conocer los puntos de vista que necesita nuestra parroquia, nuestros 

recintos, nuestros hermanos que están en desgracias, invito a todos los compañeros vocales 

para trabajar juntos, una  cosa es querer trabajar juntos otra cosa es que no comprometa, que 

no estamos comprometidos, nosotros no  podemos robar funciones  porque detrás de un 

papelón están robando funciones, esta gente  ellos son fiscalizadores del legislador, sabemos lo 

que dice la Ley del COOTAD, no me quiero extender mucho, señor  presidente le pido 

encarecidamente cambie su forma de pensar, para que gane San Jacinto, porque si no cambia 

usted su modo pensar, no vamos a llegar a nada, pasaran los cuatro años y no habrá nada de 

nuevo en este pueblo, ente la comunidad es lo que manifiesto , lo que sale de mi corazón no 
eses que me lo dicen otras personas, sale de mi mente porque soy  hijo de este pueblo y 

nosotros queremos llegar a una hermandad que en algún momento dado cuando nos toque 

salir de aquí, tuvimos errores , gracias compañeros esa es mi visión, toma la palabra el 

presidente, claro compañero yo si e acorde que usted estaba ahí pero no lo pude nombrar, a lo 

mejor por el calor de la conversación que tuvimos se me paso por alto, fui testigo que usted 

estuvo presente y lo mismo le iba a preguntado al vocal porque él  también estuvo presente, 

toma la palabra el señor Carlos Castro, hay otra cosa señor presidente importante, si lo invita el 

COE Cantonal, vasta  que seamos autoridad, porque yo le pregunte a Sandra y ella me dijo  

Carlos, vasta que ustedes sean autoridades pueden venir, no se les puede impedir, pero usted 

dice que solamente el ejecutivo pero claro la ley es clara, pero para tener mayor conocimiento y 

no estuviéramos viviendo lo que tenemos ahorita, aquí estuvieran ahorita, que plan tenemos 

para el 2024 que es lo que vamos hacer es lo que yo creo, no es que estamos en contra de la 

situación, lo que los chicos han reclamado es justo, porque ya nosotros estamos hasta aquí 

porque  usted no nos dice, no es que esto se maneja por manejar lo suyo , eso no es así esto es 

un GAD donde tenemos que estar todos consientes, de la salubridad de la seguridad todo lo que 

corresponde para que usted no solo nos diga que trabaja de noche , entonces tiene que dar 

también un complemento a todos para, que me voy para haya que hacemos, mire  la situación 

de aquí, antes de que se me olvide los juegos de niños que están ahí, en la plazoleta, eso tiene 

que explicarnos, explicar a la ciudadanía, ellos pagan impuesto haya en Colimes ellos hacen  lo 

de acá, pero tenemos que tener conocimiento, me preguntan a mí, un día salí hasta molestó, 

Carlos Castro que están haciendo, Juan Carlos le has conseguido para ustedes los vocales para 
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que anden dando vuelta, tu no crees que es burla eso, por eso le dije mejor me retiro, entonces 

todas esas cosas usted tiene que analizar, que este GAD no es suyo, esta es una institución del 

pueblo  y aquí hay 5 hombres y una secretaria que nos eligió  el pueblo para responderle al 

pueblo de la parroquia San Jacinto y todos sus recintos, eso es todo compañero, toma la palabra 

el señor Ángel Prado, lo que sí señor presidente le  pido yo creo yo que no estamos en contra de 

ellos quieren ganarse la vida como cualquier ser humano, como cualquier  padre familia, pero sí 

debería tener un poquito de control  señor presidente en que forma, la parte que es del malecón 

parece tela de araña, piola por todo lado, ropa por todo lado donde los niños no pueden 

recrearse y hacer uso del tobogán, eso sí creo yo que debe de tener un poquito de acercarse y 
que por favor no ocupen ese espacio, le agradecería mucho yo tanto como el pueblo, no pueden 

ocupar el espacio del malecón donde hay juegos para niños, toma la palabra el presidente, 

señora secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada 

la sesión ordinaria del 28 de febrero del 2024 siendo las 15h21 . 
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